

КАФЕДРЫ

- **Управления судостроительным производством**
- **Экономики судостроительной промышленности**
- **Бухгалтерского учета и аудита**
- **Эргономики, экологии и трудового права**

БАКАЛАВРСКАЯ ПРОГРАММА

Направления и профили, предусмотренные бакалаврской программой, дают обширную теоретическую подготовку в области производственного менеджмента, экономики предприятия, бухгалтерского учета, аудита, финансового менеджмента. Дисциплины, предусмотренные учебными программами, обеспечивают высокий профессиональный уровень будущих выпускников, а практическая подготовка по ряду специальных дисциплин гарантирует глубокие знания профессии.

МАГИСТЕРСКАЯ ПРОГРАММА

Магистерская программа главной задачей ставит высокий уровень теоретической и практической профессиональной подготовки будущих выпускников, высококвалифицированных кадров для научно-исследовательских институтов и реального сектора экономики. У магистрантов в дальнейшем есть возможность поступления в аспирантуру по направлению «Экономика», изучения и личного профессионального приложения в области актуальных научных тенденций экономики. Такая подготовка делает наших выпускников конкурентоспособными на рынке человеческого капитала как в Российской Федерации, так и за рубежом.

ПРЕИМУЩЕСТВА ОБУЧЕНИЯ

Бакалаврская и магистерская программы, предусмотренные на экономическом факультете, обеспечивают два уровня высшего образования, позволяя последовательно развивать полученные профессиональные знания, умения и навыки в области экономики предприятия, бухгалтерского учета, аудита, производственного менеджмента, предпринимательства и ведения бизнеса.

Учебные планы программ предусматривают курсы по экономике, финансам, менеджменту, бухгалтерскому учету, аудиту. Такое сочетание фундаментальных теоретических знаний и приобретенных практических навыков позволяет выпускникам подготовиться к научной и руководящей работе в избранной области. Студенты осваивают прикладные задачи в области современного программного обеспечения для решения сложных экономических вопросов в области организации и ведения бизнеса, деловых игр и принятия решений.

Наряду с обязательными дисциплинами предусмотрено личностно-ориентированное обучение студента, дисциплины по выбору позволяют учесть его индивидуальные профессиональные интересы. В программу бакалавриата и магистратуры входят семинары, выступления с докладами на конференциях, участие в научно-исследовательских работах, педагогическая и научно-производственная практики.

На экономическом факультете имеется возможность изучения и совершенствования знания иностранных языков. Преподавание ряда дисциплин ведется на иностранных языках: деловой иностранный язык, финансовый анализ и другие. Экономический факультет имеет давние связи с европейскими

университетами. Действует программа обмена студентами с зарубежными вузами. Ежегодно студенты и аспиранты проходят стажировку, получая возможность изучения современной зарубежной экономической литературы, знакомства с деятельностью европейских промышленных предприятий, участия в международных конференциях.

Студенты экономического факультета живут активной творческой и спортивной жизнью, играют в КВН, участвуют и побеждают в молодежном фестивале «Весна на Лоцманской», конкурсе красоты «Жемчужина Балтики», организуют факультетские праздники, принимают участие в спортивных соревнованиях городского, общероссийского и международного уровня. Студенты экономического факультета, наряду со студентами других факультетов университета, имеют возможность пройти обучение на кафедре военной подготовки и получить отсрочку от прохождения срочной службы в рядах вооруженных сил.

ОБЛАСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРИЛОЖЕНИЯ ВЫПУСКНИКОВ

Научно-исследовательские организации в области экономики, финансово-экономические и бухгалтерские службы предприятий судостроения, организаций машиностроения и приборостроения, службы менеджмента высшего и среднего звена современного бизнеса, аудиторские и консалтинговые компании, кредитные и страховые организации, налоговые инспекции. Наши выпускники осуществляют профессиональную деятельность в коммерческих и государственных структурах, малом бизнесе, создают собственные компании.



Квалификация «БАКАЛАВР»

Срок обучения – 4 года (очная форма обучения),
4 года 7 месяцев (очно-заочная и заочная формы
обучения).

Наименование и номер направления/ специальности	Наименование профиля подготовки
38.03.01 Экономика	<ul style="list-style-type: none">• Бухгалтерский учет, аудит и правовое обеспечение хозяйственной деятельности• Финансы и кредит• Экономика предприятия и предпринимательство
38.03.02 Менеджмент	<ul style="list-style-type: none">• Производственный менеджмент• Технологическое предпринимательство

Квалификация «МАГИСТР»

Срок обучения – 2 года (очная форма обучения),
2 года 6 месяцев (очно-заочная и заочная формы
обучения).

Наименование и номер направления/ специальности	Наименование программы подготовки
38.04.01 Экономика	<ul style="list-style-type: none">• Экономика инноваций и финансовый консалтинг• Экономика интеллектуальной собственности: управление, оценка и коммерциализация
38.04.02 Менеджмент	<ul style="list-style-type: none">• Менеджмент инновационного развития предприятий и организаций

Обучение по направлению «Экономика»
может быть продолжено в аспирантуре и докторантуре



ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ:

8 (812) 757-16-77

8 (812) 757-06-11

e-mail: priem@smtu.ru

КОНСУЛЬТАЦИИ АБИТУРИЕНТОВ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

Экономика: +7 (911) 172-72-46, +7 (999) 030-67-06

Менеджмент: +7 (921) 995-04-44, +7 (921) 300-51-05

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

8 (812) 757-18-88

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Телефон: 8 (812) 757-17-11

Email: def@smtu.ru

www.instagram.com/korabelkaecon/

vk.com/smtu_economy

Ленинский пр., д. 101

www.smtu.ru

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
МОРСКОЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФАКУЛЬТЕТ (ЭФ)

